

## Подорож АЛДА до Грузії серед культурних традицій та нових можливостей співпраці

Перший тиждень травня був для АЛДА напруженим: частина членів Асоціації була з місією в Україні, а частина – у Грузії.

З 1 по 4 травня 2023 року, член ради Правління АЛДА і представник організації [Società Cooperativa Sociale Studio Progetto](#), [Пан Андреа Рілієво](#), разом з Керівником відділу розвитку АЛДА, паном Марко Боаріа, прилетіли до Грузії, щоб здійснити поїздку, спрямовану на **зміцнення партнерських зв'язків у країні, водночас відчувши смак краси культури нації.**

2 травня команда АЛДА прибула в Кутаїсі (Грузія), де її привітала виконавчий директор [Агентства місцевої демократії у Грузії](#), пані Ніно Хухуа, яка відразу познайомила їх із грузинськими традиціями, залучивши їх до участі у фестивалі Кутаїсоба (або Гвірілоба).

Фестиваль Кутаїсоба, або «День ромашки», щороку проводиться 2 травня в місті Кутаїсі. Він був заснований на початку 20 століття і вшановує **традицію школярок у Кутаїсі, які продавали ромашковий чай перехожим і жертвували виручені кошти хворим на проказу.** Сотні людей прибувають до міста з усієї Імеретинської області Кутаїсі, щоб взяти участь у святкуванні. Програма включає змагання, конкурси, концерти, виставки квітів і ремесел у центрі міста, а регіональні гастрономічні страви подаються на території, розташованій біля лісу Мухнарі, приблизно в одному кілометрі від Кутаїсі.

**Поїздка АЛДА до Грузії була спрямована на зміцнення партнерських зв'язків у країні, одночасно відчувши смак краси національної культури**

Офіційна церемонія відкриття заходу була проведена за участю всієї [міської адміністрації](#), серед якої мер [Кутаїсі](#), пан Іосеб Хахалейшвілі, (член АЛДА), який

тепло прийняв представників Асоціації та з яким обговорив майбутню діяльність та цілі, яких потрібно досягти разом, працюючи рука об руку.

Після участі в цій прекрасній традиції, команда АЛДА зустрілася з усім персоналом **АМД Грузії**, щоб поговорити про діяльність організації та досягнуті результати, а також про її майбутні цілі.

Після того, 3 травня, **Пан Рілієво** і **Пан Боаріа** завітали у місто Зугдіді (Грузія), вони зустрілися з мером [Муніципалітету Зугдіді](#) (ALDA member), **Пан Мамука Цоцерія** разом зі своїм першим заступником **паном Костянтинном Какава**.

Пан Цоцерія підкреслив, що співпраця між муніципалітетом та Асоціацією, створеною у 2018 році, з часом значно зросла та зміцнилася.

Після цього представники ALDA зустрілися з **паном Гіра Парулава**, головою міської ради Зугдіді, і скористалися нагодою, щоб обговорити стратегію співпраці на майбутнє, яка включає зміцнення самоврядування, збільшення участі громадян у прийнятті рішень та розбудову потенціалу державних службовців для ефективного функціонування органів самоврядування.

Перед поверненням додому делегація АЛДА провела майстер-клас щодо можливостей фінансування ЄС, особливо щодо Східного партнерства, в якому взяли участь 30 осіб.

Команда Асоціації повернулася після трьох плідних і дуже інтенсивних днів, закріпивши вже міцні зв'язки в країні та збагативши свій культурний та особистий багаж, що зробило досвід у Грузії **справді незабутнім**.

**Місцева демократія врятує демократію – Фестиваль АЛДА і Генеральна Асамблея  
наближаються!**

Захід проходитиме з **6 по 9 червня** 2023 року в Еттербек (Бельгія), у приміщенні ратуші Еттербека. Ознайомтеся з порядком денним, натиснувши [тут](#) і зареєструйтеся!